



**Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala**  
**Városüzemeltetési Iroda**

---

Szám: 3352-10/2016.

**Javaslat**  
**a Salgótarján, Sebaji – Madzsar József út forgalmi rendjének módosítására**

**Tisztelt Bizottság!**

Imre Tamás Salgótarján Sebaji út 11. sz. alatti lakos azzal a kéréssel fordult Hivatalunkhoz, hogy a Sebaji – Madzsar József utak csomópontjában szüntessük meg a kanyarívben várakozó gépjárművek várakozását, mivel akadályozzák a csomópont beláthatóságát, illetve vizsgáljuk felül a jelenlegi egyenrangú kereszteződés forgalmi rendjét.

Irodám munkatársai ennek okán 2016. 03. 18-án forgalomtechnikai felülvizsgálatot végeztek az érintett csomópontban, melyen az alábbi megállapításokat tették:

- ▲ Az érintett csomópontban egyenrangú kereszteződésre felhívó figyelmeztető KRESZ tábla nem található.
- ▲ A Madzsar József, és a Sebaji úton lévő más útcsatlakozások alá-fölé rendeltsége „Elsőbbségadás kötelező” KRESZ táblákkal van szabályozva.
- ▲ A Sebaji útnak egyik ágaként csatlakozik le a Madzsar József út és a szemle során a Madzsar József útról érkező gépjárművezetők is kikanyarodás előtt úgy lassítottak, mintha a fölérendelt út.
- ▲ A csomópontban várakozó gépjárművek zavarják a csomópont beláthatóságát.

A fentiekben leírt tapasztalatok alapján az alábbi javaslatot teszem:

- ▲ A Sebaji – Madzsar utak kereszteződésében indokolt az „Elsőbbségadás kötelező” KRESZ tábla kihelyezése, mely alapján a Madzsar József útról kikanyarodó gépjárműveknek elsőbbséget kell adniuk a Sebaji úton közlekedőknek.
- ▲ Az útkereszteződésben történő várakozás megtiltása érdekében a szegélykövön folyamatos sárga jelzéssel kell jelezni a megállás tiltásának szakaszát.

A forgalmi rend módosításához szükséges fedezet a „Városfenntartási gyorsjavító szolgálat” című előirányzaton rendelkezésre áll.

**Tisztelt Bizottság!**

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

**Határozati javaslat**

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének Gazdasági, Városfejlesztési Városüzemeltetési és Idegenforgalmi Bizottsága a Sebaji – Madzsar József utak kereszteződésében a Madzsar József útra vonatkozó „Elsőbbségadás kötelező” jelzőtábla hatályának bevezetését, illetve a várakozás tiltásának megerősítése érdekében az útsatlakozás ívének folyamatos sárga burkolatjellel történő felfestését rendeli el a mellékelt forgalomtechnikai helyszínrajz és a KRESZ előírásainak megfelelően.

**Határidő:** 2016. május 2.

**Felelős:** Szatmáry Zsolt irodavezető

Salgótarján, 2016. március 21.

  
Szatmáry Zsolt  
irodavezető